



JAIPUR METRO

जयपुर मेट्रो रेल कॉरपोरेशन लिमिटेड

खनिज भवन, तिलक मार्ग, सी-स्कीम, जयपुर – 302005



E-mail: pro@jaipurmetrorail.in

Phone No : 0141-2822265

2018 / 09 / 187-प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक : 26.09.2018

जयपुर मेट्रो द्वारा मानसरोवर एवं न्यू आतिश मार्केट मेट्रो स्टेशन से ई-रिक्शा फीडर सर्विस प्रारम्भ ।

जयपुर। 26 सितम्बर, 2018 । जयपुर मेट्रो द्वारा मानसरोवर एवं न्यू आतिश मार्केट मेट्रो स्टेशन से यात्रियों को मेट्रो स्टेशन से अपने घर/बाजार/कार्यालय आने-जाने हेतु फीडर सेवा के रूप में एक सस्ती एवं प्रदूषणरहित ई-रिक्शा फीडर सर्विस की शुरुआत की गई है।

इससे पूर्व मानसरोवर डिपो स्थित सभागार में परिचालन एवं प्रणाली निदेशक श्री जी.एस.भवरीयाँ की अध्यक्षता में मीडिया प्रेस-कान्फ्रेंस आयोजित की गई। जिसमें मेट्रो के अन्य पदाधिकारियों एवं ई-रिक्शा फीडर सेवा प्रदाता श्री सुरेश बाजोरिया (मैसर्स राजेश स्टील एण्ड वायर इण्डस्ट्रीज), श्री विरेन्द्र सोनी (मैसर्स पिकसिटी ई-मोटर्स), उपस्थित रहें। मीडिया को संबोधित करते हुए श्री भवरीयाँ ने बताया कि ई-रिक्शा मेट्रो फीडर सर्विस के विस्तार, संरचना, कार्यप्रणाली को गतिशील व सुदृढ बनाने हेतु शुरुआत में मानसरोवर एवं न्यू आतिश मार्केट मेट्रो स्टेशन से 20 नयी ई-रिक्शा द्वारा शुरुआत की गई है। जयपुर मेट्रो में रोजाना 5000 से अधिक यात्री चढ़ते हैं, जिन्हे आगे 5-6 किलोमीटर एरिया से आना जाना रहता है। ऐसे नियमित यात्रियों तथा अन्य महंगे परिवहन के साधनों से यात्रा करने वाले नागरिकों को मेट्रो की सस्ती, सुगम, वातानुकूलित एवं सुरक्षित यात्रा के साथ साथ उनके घर एवं कार्यस्थल तक लाने ले जाने के लिए 26 सितम्बर से प्रथम फेज में 20 नयी ई-रिक्शा गाड़ियों की फीडर सर्विस शुरु की गई है। प्रादेशिक परिवहन अधिकारी (आर.टी.ओ), जयपुर ने 50 ई-रिक्शा का पंजीयन मैसर्स पिकसिटी ई-मोटर्स, जयपुर के नाम किये जाने की विशेष अनुमति प्रदान की है। प्रेस-कान्फ्रेंस के पश्चात् श्री भवरीयाँ ने मानसरोवर मेट्रो स्टेशन से अपने-अपने गन्तव्यों के लिए इन ई-रिक्शाओं को हरी झण्डी दिखाकर इस नवीन सेवा का शुभारंभ किया।

शुरुआत में यह मेट्रो ई-रिक्शा फीडर सेवा मानसरोवर एवं न्यू आतिश मार्केट मेट्रो स्टेशनों के बीच निर्धारित हाल्ट पर यात्रियों को चढाने उतारने के साथ कम से कम 5 रूपया एवं अधिकतम 10 रूपया प्रति व्यक्ति किराये के साथ मेट्रो संचालन अवधि के दौरान चलेगी। किराया सूची यात्रियों की सुविधा हेतु इन ई-रिक्शा में चस्पा कर दी जायेगी। एक ई-रिक्शा में चार सवारी बैठने की सुविधा है, तथा इन ई-रिक्शाओं पर "जयपुर मेट्रो फीडर सर्विस" व "लोगो" पहचान के लिए लगा रहेगा व चांदपोल मेट्रो स्टेशनों के पार्किंग क्षेत्र में एक साथ 6 ई-रिक्शा चार्ज करने की सुविधा भी प्रदान की गई है।

आगामी दिनों में इस फीडर सेवा को मानसरोवर मेट्रो स्टेशन से खातीपुरा मोड़ एवं रीको मानसरोवर मार्ग पर तथा न्यू आतिश मार्केट मेट्रो स्टेशन से महेश नगर फाटक मार्ग पर भी चलाया जायेगा। जयपुर मेट्रो द्वारा अनुमोदित इस ई-रिक्शा फीडर सेवा को सेवा प्रदाता मैसर्स राजेश स्टील एण्ड वायर इण्डस्ट्रीज, नागपुर से अनुबन्ध के तहत ऑथोराईज्ड डीलर मैसर्स पिकसिटी ई-मोटर्स, जयपुर के द्वारा शुरु की जा रही है। इस फीडर सेवा में कुल 50 ई-रिक्शा चलाये जायेंगे। इसकी शुरुआत मानसरोवर एवं न्यू आतिश मार्केट मेट्रो स्टेशनों से 20 ई-रिक्शा द्वारा की जा रही है। जिसे बाद में शेष 7 मेट्रो स्टेशनों से भी शीघ्र शुरु किया जायेगा।

जनसम्पर्क अधिकारी